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Tema: IlonHoe nccienoBanue GpyHKIHH

3AIAHME. Hccneoosame pyukyuro memooamu OughghepeHyuaibHo20 ucHucienus u nocmpoums
epagux.
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x? =1

PEIIEHVE:
1) O6nacts onpeaencans Gpyukuun X £ +1, to ecth D(Y) = (—o0; =1) [ (-1;1)00 (1;+c0 ). Toukn
pazpeiBa X=1 1 X=-1. BerunciiuM 0JJHOCTOPOHHHE MPEJIEIIbI:

. X - . X -

im X ==, fim = =+w
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lim =—=-m, = =400
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[Tomyuaem, uto X =1 m X = -1 - BepTUKAJIbHBIC ACUMIITOTHI.

2) Touku nepeceyeHus ¢ OCSIMHU KOOPIUHAT:
3

Ox: y= =0, x=0, rouka (0,0).

x? -1
OY. x=0, = y=0, touxa (0,0).

3) q)yHKHI/Iﬂ HEYECTHas, TaK KaKk
(=%’ X’
-X) = =- = -

I'paduk ciMMeTpUYeH OTHOCHUTENIBHO Havyajla KOOpAWHAT.

4) DKCTpeMyMbl U MOHOTOHHOCTb. BBIUuCIIsieM epBYIO IPOU3BOIHYIO:
V(%) { X ] 3¢ (¥ -1)-XRX_3x¢ -3¢-2x¢ _ ¥-3% _
X (-1 (e-" (e-7
_ X (X =3) _ X(x=/3)(x+/3)
(-1 (x=1)°(x+)*

Haxoaum xpuTHYecKrue TOUKH: X = i\/C_%, X= 0, Xx==1. Uccaexyem 3HaK MPOU3BOIHOM HA
WHTEpBaJIaX, Ha KOTOpPbIe KPUTHYECKAsl TOUKA JISTUT 00JIaCTh ONpeaeNeHUs PYHKIIUH.
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OyHKIMA BO3pacTaeT Ha HHTepBanax (—oo; —\/C_%), (\/§;+oo ), yOBIBaeT Ha HHTEpBaJIaX
(—\/é;—l) , (— 1;@ ,( 0;:) ,( 1)/_1) OYHKIAS IMEET MUHAMYM TIPH X = \/é =1,73,
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y(\/g) = ¥ = 2,6. OyHKIUSA UMEET MAaKCUMYM IpH X = —/3=—1,73,

y(—V/3) = —% =-2,6.

5) BeImyktocTh ¥ TOUKH Niepernda. BeraucisieM BTOPYIO MPOU3BOTHYIO.

R, (4= (e -1 (- 3%) 2 -} _

(1) =)
(4~ 6)(X =1~ 4 X'~ 3¢) _ ax*—6x2— 4+ 6~ AxX'+ 12X

=X (X2_1)3 = X (x2—1)3 =,

6+ 2x°
—.
(x-1)
[IpupaBHUBaeM K HYJIIO M HAXOAUM KpuTudeckue Touku: X =0, Xx=1, x=-1.

Uccnenyem 3HaK mpon3BOHON HAa MHTEpBajaX, Ha KOTOPbIEe KPUTUUYECKUE TOUKHU AEIAT 001acTu

orpeieieHus: QyHKIUH.
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OyHKIMS BRITYKIIAa BBEpX Ha mHTepBanax (—oo;—1), (0;1), BeIyK/ia BHU3 Ha HHTEpBaIax
(-1,0), (L;+). Touka meperuda: x=0, f(0)=0.

6) Hakmonnble acuMntoThl Buga Y = kxX+ b.

X X . 1

i Y i _
k=Ilim==Ilim =lim =lim ——-=1,
a X xow (1) xow Rl xeel-1/%
3 _
b=lim(y— o) =him [ =~ x| =tim X=X *ojim X zjjm —
X x| (X*=1) e (X=1) e (X =1) e (x-1/X)

Haxnonnas acumnrora Yy = X.

7) CtpouM rpaduk GYHKIIUU U aCUMIITOTY, OTMEYast KIIFOUCBbIE TOUKH:
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